

# 停车530次 欠费10550元

## 我市第一笔经法院判决的泊位停车服务欠费到达指定账户

记者 童中涵 通讯员 陈奇 伍先安

本报讯 8月22日,经大祥区人民法院依法强制执行,我市第一笔经法院判决的泊位停车服务欠费10550元到达指定账户。

2014年5月10日,我市启动城区道路临时停车泊位收费管理。广大驾驶人纷纷响应并主动缴付停车服务费,但也有少数车主拒不缴纳。湘EB\*\*\*3机动车的车主杨某在城区统一施划管理

的临时停车泊位上累计停车530次,共计产生机动车停车服务费10550元未支付。经多次短信通知、告知单等方式要求其补缴停车服务费后,杨某仍不缴纳欠费,停车管理服务方依法将杨某告上了法庭。3月16日,大祥区人民法院对该案作出一审判决,判决被告杨某在判决生效后10日内向原告支付停车管理费10550元,承担该案全部诉讼费。杨某一直没有依照法院判决缴纳停车欠费,拒不履行法院判决。8月22日,

法院依法对判决结果实施了强制执行。据了解,对没有缴纳停车服务费的车主,泊位管理员记录后将张贴《欠费告知单》或通过挂号信、短信、电话等方式及时通知车主。欠费的车主在收到告知后应主动在15日内向泊位管理员或停车管理服务部门补缴,拒不缴纳停车费的车主将被依法诉诸法律追缴。一旦被起诉,欠费车主除补缴所欠停车费外,将会被相关部门录入社会诚信系统中的失信名单。

# 法官来“断”家务事

蒋中意 贺舒婷

老谢说:“杨法官、何法官,谢谢!”

谢老师说:“杨法官、何法官,非常感谢!”

近日,谢家姐弟俩在新邵县人民法院的主持下达成调解并当场兑现,满意地离开法院。

谢老师和老谢系亲姐弟,弟弟老谢大学毕业后,因犯罪入狱。老谢劳动改造期间,谢老师对其关怀备至,并照顾年迈的父母。老谢出狱后对姐姐谢老师亦是满心信任与感激,并将自己的存款交予姐姐保管,姐姐根据弟弟的生活需要按时取出交予弟弟。

2018年5月,谢家姐弟的父母均已过世,老谢便以法定继承纠纷、共有纠纷、不当得利纠纷将姐姐谢老师诉至法院。老谢认为尽管姐姐对他很好,但他现在想自己管理自己的事情,这可伤了谢老师的心。法院几次通知谢老师到庭参加诉讼,谢老师均未到庭。

考虑到姐弟之间矛盾的由来,主审法官多次上门做谢老师的工作。刚开始,法官初次去谢老师家时,谢老师情绪激动,说起弟弟是一肚子的气。在她看来,弟弟在接受改造期间,她不仅经常去探望,还给他带钱、吃的、用的,父母临老不能动时均是自己在操心照顾,现在弟弟居然这样不知感恩,不如不认。后来法官通过多次上门调查,才慢慢了解到由于老谢改造完成后未娶老婆,经常抽烟、喝酒,甚至在外赌博,年迈的父母管束不到,谢老师这个做姐姐才操心帮他管钱。谢老师是为了老谢好,她担心弟弟年纪再大了,会没有钱伴身。

2018年8月,通过法官的耐心工作,姐弟俩终于在法院的主持下达成调解。

## 法官寄语

都说清官难断家务事,主要是因为家务事很少有明显的对与错。其次家务事有感情在里面,无法很客观地判断。好比老谢与谢老师之间,姐姐害怕弟弟未来没有生活保障本是一番好意,但是弟弟虽已近花甲之年,但思维清晰,言语流畅,要求保管自己的财产也并不为过。相信在家庭纠纷中只要双方顾念亲情,顾念对方的感受,各退一步,事情总会有一个好的结局。

# 邵阳县强制执行一起邻里纠纷案

记者 杨波 通讯员 唐鹏 李守成

本报讯 8月14日,邵阳县人民法院干警冒着酷暑驱车前往黄亭市镇望江村,邀请该乡部分人大代表、政协委员现场见证,对一起邻里纠纷案件进行强制执行。

原被告系房屋前后邻居,原告张某房屋前原有一条大路,后来村里为方便村民通行在大路旁修建了一条水泥路,原路供原告家进出使用。今年正月,被告李某趁原告不在家居住之机,在原告房屋前原路上修建了一座化粪池,影响了原告进出通行及居住环境。为维护合法权益,原告起诉至法院,法院判决被告李某在判决书生效十五日内填平其修建的化粪池,将土地恢复原状。

判决书下达后,被告李某拒不履行判决书所确定的义务,原告遂向法院申请强制执行。受理案件后,邵阳县人民法院执行局相关负责人到现场勘察,多次到李某家里做其思想工作,动员其自行拆除化粪池,恢复原状,但李某及家人均表示拒绝。在多次做工作无果的情况下,法院执行局依法采取强制措施。经过1个多小时的努力,终于顺利执结该案。



## 作案无痕

3名专业化网络技术人员组成的犯罪团伙,几乎没有留下线索,悄无声息地盗取了高达6亿元的虚拟币!

近日,西安警方破获了一起特大网络黑客盗取虚拟货币案,随着案件办理的深入,新型网络黑客犯罪的手段和路径逐渐浮出水面。新华社发 朱慧卿 作

# 陆沛宇:用视频和数据破案

潘帅成 刘峰

陆沛宇,武冈市公安局中心派出所刑侦民警,主要负责视频侦查和数据研判工作,平均每天要查看监控视频10小时以上。在多年的视频侦查和数据研判工作中,练就一双鹰眼,是同事眼中的拼命三郎。

### 运用视频、数据,让犯罪分子无所遁形

让视频显形,用数据说话,从事刑侦工作以来,陆沛宇一直致力用视频和数据破案,形成完整的侦查证据报告,让犯罪分子无所遁形。

2016年9月19日,一伙聋哑人盗窃团伙流窜至武冈在多家商铺盗窃财物,陆沛宇立即开展视频侦查工作。通过调取视频,反反复复、不断地回放、暂停、再回放,四天通宵达旦地在海量视频中截取图片和研判数据,发现该团伙都是以某个中心城市为基点,乘坐大巴或者出租车在周边城镇疯狂盗窃。陆沛宇大胆判定,该中心城市就是长沙市,9月23日,陆沛宇和同事赶赴长沙开展工作,9月24日,在长沙某公寓将三名外省聋哑人抓获,破获湖南省境内案件15起,涉案金额5万余元。因为团伙嫌疑人为聋哑人,陆沛宇将视频侦查和数据分析创造性地形成了侦查报告,为检察院提供了强有力的证据辅助。

2017年5月,陆沛宇参加武冈市公安局反电信诈骗专案组。2017年9月份,陆沛宇在对采集的信息研判中,发现一条彩票代理信息,敏锐的他马上感觉到这是一条值得关注的线索。通过对调取的数据信息深度研判,一个以刘某为首的电信诈骗团伙浮出水面,该团伙利用网站私开彩票,并利用后台权限,篡改开奖数据,诈骗玩家资金,涉案金额达一百余万元,遍及广东、湖南、山东多省。利用研判的数据,专案组最终在10月份将11名犯罪嫌疑人全部抓获,彻底摧毁了这个盘踞在武冈的电信诈骗团伙。

### 运用所学,力争每个案件尽善尽美

陆沛宇非常热爱刑侦工作,在办案过程中,为了使案件质量更上一层楼,除了苦读法律书籍外,更研读了大量检察书籍,以检察办案人员的思维收集证据,力争每个案件都做到尽善尽美。同时不忘学习,经过努力,陆沛宇通过了公安部高级执法资格考试。

随着办案的积累,陆沛宇感觉到了数据研判的重要性,便一头扎进去认真钻研,自费购买了大量学习书籍和业务软件进行系统深入学习。2016年11月份,武冈市城区发生了多起丢包诈骗案,通过视频侦查,发现该团伙为流窜作案,有极强的反侦查意识,使用了十余快假车牌,不停地变换车牌,

走偏僻路线,侦查工作一时陷入僵局。陆沛宇一方面加大视频侦查力度,一方面利用收集的数据,运用所学专业软件知识,在上万的数据中,分析出嫌疑人真实车牌和身份,成功将该团伙成员一举抓获。

### 从不言悔,享受办案中的酸甜苦辣

陆沛宇把侦查办案作为乐趣,享受着其中的酸甜苦辣,尽职尽责,从不言悔。2018年6月7日,受害人蒋先生放在车内的六千元现金被盗走。陆沛宇接案后,一头扎进监控里,连续查看监控12小时,终于锁定嫌疑人身份和活动轨迹。但陆沛宇深知与嫌疑人抢时间才能最大限度挽回群众的损失,不顾连续工作12小时的辛苦,揉了揉通红的眼睛,马上投入到蹲守抓捕工作中。6月8日下午,30个小时没休息的陆沛宇和同事将嫌疑人抓获,当场缴获嫌疑人来不及挥霍的一万六千元现金。

自“集打斗争”开展以来,陆沛宇两个月抓获刑事犯罪嫌疑人9名,破获案件30余起。他说:“只要能破案,将犯罪分子绳之以法,为群众挽回损失,再苦再累我都觉得高兴。”

